

平成 20 年 9 月 25 日

各 位

会社名 日本精蠟株式会社  
 代表者 代表取締役社長 吉田泰邦  
 (コード 5010 東証第二部)  
 問合せ先 執行役員 細田 八朗  
 (TEL 03-3523-3531)

## (訂正) 平成 20 年 12 月期中間決算短信(非連結)の一部訂正について

平成 20 年 8 月 19 日に発表いたしました「平成 20 年 12 月期中間決算短信(非連結)」の記載について誤りがあり、下記の通り訂正いたしましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

## 記

訂正箇所 17 ページ

## 4 中間財務諸表 (4)中間キャッシュ・フロー計算書

## 訂正前

		前中間会計期間 (自 平成19年 1 月 1 日 至 平成19年 6 月 30 日)	当中間会計期間 (自 平成20年 1 月 1 日 至 平成20年 6 月 30 日)	前事業年度の 要約キャッシュ・ フロー計算書 (自 平成19年 1 月 1 日 至 平成19年12月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
22 利息及び配当金の受取額		7,897	6,772	12,062
23 利息の支払額		<u>△ 893,988</u>	<u>△ 754,094</u>	<u>△ 1,339,829</u>
24 法人税等の支払額		△ 893,988	△ 754,094	△ 1,339,829
25 過年度税等の支払額		—	△ 1,423,454	—

## 訂正後

		前中間会計期間 (自 平成19年 1 月 1 日 至 平成19年 6 月 30 日)	当中間会計期間 (自 平成20年 1 月 1 日 至 平成20年 6 月 30 日)	前事業年度の 要約キャッシュ・ フロー計算書 (自 平成19年 1 月 1 日 至 平成19年12月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
22 利息及び配当金の受取額		7,897	6,772	12,062
23 利息の支払額		<u>△145,884</u>	<u>△ 164,269</u>	<u>△319,016</u>
24 法人税等の支払額		△ 893,988	△ 754,094	△ 1,339,829
25 過年度法人税等の支払額		—	△ 1,423,454	—

以 上